

RAPORTUL DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2015, al consilierului județean Eduard LAMBRINO

Am fost ales pentru a treia oară *consilier județean* în Consiliul Județean Vrancea reprezentând Partidul Național Liberal – Filiala Vrancea, pe listele unei alianțe – Uniunea Social Liberală. Întreaga mea activitate în acest for deliberativ al administrației publice locale s-a desfășurat în conformitate cu Legea nr. 215 din 2001 – a Administrației Publice Locale, actualizată, cu Legea nr. 393, din 2004 – a Statutului Aleșilor Locali, actualizată și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vrancea.

Am participat la ședințele Consiliului Județean Vrancea, organizate la termen – „ordinare”, dar și la cele „extraordinare” și „de îndată”. Am luat parte la dezbaterile organizate pe marginea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, propunând amendamente, sau soluții la problemele în discuție, exprimând poziția mea personală, a grupului de consilieri județeni ai PNL, respectiv a Filialei Vrancea a PNL.

2015 a fost un an dificil, fie și numai pentru faptul că finele său avea să lase o dureroasă urmă în viața politică și socială românească, care poartă numele „Colectiv”. Întreaga opinie publică, inclusiv clasa politică au fost zguduite de crunta realitate, prin moartea a 64 de tineri nevinovați, condamnați de neglijența, neputința, sau corupția unor semeni ai noștri. Nu am fost de acord niciodată cu colectivismele, dar purtăm, cred eu, o vină morală și noi, toți oamenii politici ai acestei țări, mai mari sau mai mici, cel puțin pentru că am acceptat un „se poate și așa” pentru atâtea altele, care au condus în cele din urmă la „Colectiv”. Dumnezeu să-i ierte și să-i odihnească în pace acolo în ceruri pe tinerii plecați atât de prematur dintre noi !

Am asigurat în calitate de vice-lider al grupului de consilieri ai PNL și în 2015 pregătirea ședințelor de consiliu județean prin organizarea dezbaterilor în cadrul grupului de consilieri (cu precădere din fostul PNL) a proiectelor de hotărâre, dar și discutarea altor probleme aflate pe ordinea de zi a forului județean al administrației publice locale, pentru formarea unei poziții coerente a grupului de consilieri ai PNL, în legătură cu subiectele în discuție și a argumentării punctelor noastre de vedere.

Fac parte, în aceeași calitate de *consilier județean*, din Comisia nr. III – de Administrație Publică Locală, Juridică, Prestări Servicii și Apărarea Ordinii Publice, a Consiliului Județean Vrancea. Activitatea în comisiile de specialitate ale consiliului județean este una laborioasă, ocazie cu care, la dezbaterile din cadrul ședințelor organizate am participat la analiza și avizarea atât a proiectelor de hotărâre care formau ordinea de zi a întrunirilor Consiliului

Județean Vrancea, dar și la discutarea altor tematici specifice, care țin de obiectul de activitate al comisiei. Am participat alături de ceilalți colegi membri ai comisiei, la elaborarea programului de activitate al acesteia și la elaborarea rapoartelor de activitate periodice ale comisiei.

În calitate de consilier județean, am participat și în 2015 la multe întâlniri cu cetățenii din județ, din majoritatea unităților administrativ teritoriale. Pentru toate chestiunile ridicate de cetățeni, am formulat răspunsuri sau i-am îndrumat către instituțiile abilitate pentru rezolvarea problemelor lor.

Am participat de asemeni în 2015 la manifestările organizate de Consiliul Județean Vrancea : simpozioane, întâlniri omagiale sau festive, sărbători naționale, spectacole, etc.

În conformitate cu prevederile legale în vigoare am făcut publice interesele mele și mi-am declarat veniturile și averea.

Focșani, la 15 martie 2015

Eduard LAMBRINO

